MA2 - Desaté cviceni

Karel Pospisil
1 Taylorovy fady
1.1 V Taylorovu ¥adu se stfedem a rozvifite funkci f(x) = (z+3)cosmax+2x,a = —3.
[f(x )——6+($+3)+Z( 1(%) (:U+3)2k+1prox€R]
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1.2V Taylorovu fadu se stfedem a rozvifite funkci f(x) = zﬁ a=>.
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1.3V Taylorovu fadu se stfedem a rozvifite funkci f(z) = 22t 0 = —4.

£(@) = 5 (7 = 2)( + 4" pro x € (=5, 3
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1.4V Taylorovu ¥adu se stfedem a rozviiite funkci f(z) = (—x + 2)e3%, a = —2.
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1.5 V Taylorovu fadu se stfedem a rozvifite funkci f(x) = ﬁ, a= —4.

[f(z) = Z girr (z +4)F pro z € (=771)]
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